



承擔終極責任—

興起燈臺，豫備新婦

燈臺不大，不像燈塔；我相信聖經用燈臺表徵召會，意思就是召會不必是個大的東西。假定有兩位弟兄，同著他們的妻子到希臘的雅典去。他們四個人都在那裏讀書並接觸學生。你不相信他們五年之內至少能帶進十個人麼？這樣，那裏就會有十四個人聚會，那就是在雅典的召會！他們到那裏去，並不像傳統的傳教士，他們乃是耶穌基督高水準的見證人。他們要把高品的福音帶到雅典，把對聖經更深的認識帶去，把基督帶去，把耶穌的見證，就是基督的身體、新人、燈臺和新婦帶去。

我相信這是主豫備祂新婦的路。（啓十九7~8。）既然我已經告訴了你們，我已經盡了我的責任。現在責任就在你們了。當你思想…世界的局勢和主的恢復，你會作甚麼？你會僅僅留在所在地過舒適的生活麼？你會滿意於美好的聚會麼？美好的聚會有享受，但主不會帶領你出去麼？要清明、儆醒，主可能給你合式的引導一留下或出去，到那裏去，並如何去。倘若祂帶領你留下，那麼你該對那些在祂的名裏，為著祂的恢復，憑著信心到其他國家去的人擔負多少的責任？這樣的行動是活的，是主在祂身體裏的行動。

這就是在現今世界終極的局勢下，為著主終極的恢復，我們所必須擔負的終極責任。為著這個局勢，我們感謝祂。為著這個恢復，我們感謝祂。為著祂的恩典，我們感謝祂；這恩典將使我們能承擔這樣的責任。（世界局勢與神的行動，九三至九四頁。）

職事話語，點亮燈臺

—主的恢復在印度

緣起—禱告開始，書報先到

主的恢復在印度開始於一九七八年，幾位移民加拿大在主恢復中的印度弟兄們，開始接受負擔為他們的祖國禱告。一九八一年，『榮耀的教會』、『教會的正統』等職事書報被寄往印度的尋求者手中。五年後，一位公會的印度弟兄藉著書報和身體的交通，摸著了主的恢復，便在當地照著所看見的啓示實行小排。一九八九年，在 Trivandrum的小排聚會成為 Trivandrum 召會，聖徒人數約為十人。這是召會生活在印度的起首。之後，因著對職事話語的享受、召會中的聖徒們主動向外推廣真理，並同工們長期的勞苦，主恢復的見證至今在全印度共有四十八處召會，將近一千九百位聖徒。此外，二〇〇六年十月及十一月，又有四處地方開始了主日擘餅聚會，四處的聖徒總人數約有一百七十人。求主繼續加強祂在印度的工作。



美地季報

第三期

二〇〇七年一月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

本刊專線：(02)2757-5732

傳真：(02)2757-5750

網址：www.recovery.org.tw

E-mail:tpweek@ms1.recovery.org.tw

海外開展

2

主話擴長，興起見證

在印度的基督徒中間，關於倪弟兄在生命一面的著作一直廣受歡迎，卻少有倪弟兄在召會、基督身體一面的著作的出版。在印度開展初期，弟兄們出外推廣文字，倪弟兄的書報常被尋求者一掃而空，李弟兄的著作卻沒有多少銷路，甚至偶爾會遭受反對與批評。為此，弟兄們特別在主面前尋求出路，好合式的將李弟兄的職事介紹給印度的基督徒。早期曾規畫相關的推廣策略，更會以每本印度盧比五元（相當於台幣三元伍角）的低廉價格，在各主要大專校園出售一萬本恢復本聖經、及數萬本其他書報。時至今日，二位弟兄的著作在印度的基督徒中間已有相當的評價，並且廣受歡迎。主也藉著這些書報，在各地豫備屬乎祂的人，為著祂的恢復。

可以說，印度大部分的召會都是藉著職事的文字興起的。無論是藉著書報推廣、或是藉著聖徒們生機的向外傳佈真理，職事話語所到之處總是將主所豫備的尋求者標出。以 Tuticorin 召會的興起為例。一位當地聖徒為著購買禮物，而到了當地的一家基督徒書店。他拿起了一本塵封五年無人問津的『神的經營』。一翻閱立即被書中所寫的真理吸引，並回去和該團體中的其他基督徒分享。一年後，金燈臺在該地出現。幾年後，Tuticorin 召會的一位弟兄在前往其他城市的公車上閱讀倪弟兄的書，吸引了同在站牌等車的另一位公會弟兄。結果這位公會弟兄不但受了浸，兩年後更在他的家鄉興起了 Tirunelveli 召會。藉著 Tirunelveli 召會聖徒們的叩門，得著了當時正在 Tirunelveli 訪友，卻居住於另一個城市的一位公會姊妹。二〇〇六年二月，Tenkasi 召會（該姊妹所居住的城市）正式開始當地首次的擘餅聚會。類似這樣的見證在印度南部一直不斷出現。聖靈藉著主話的傳佈而作工，興起神所揀選的見證人，在各地站住地方立場，作基督身體的見證。

從前年八月開始，印度眾召會開始了神命定之路的成全訓練，照著職事的負擔，有系列的將神命定之路作到眾聖徒的裏面，使聖徒們在異象中，藉著享受基督、與那靈調和，而過湧流的生活，也因實行神命定之路，使基督的身體得著擴增與建造。為著開展的需要，二〇〇三年底水流職事站向眾召會發出通啓，鼓勵聖徒們將家中多餘的英文書報、及用過的晨興聖言奉獻出來，為著印度及非洲的開

職事話語，點亮燈臺—主的恢復在印度
印度開展蒙恩見證

印度

展。藉著這個在身體裏的交通，印度在二〇〇四年底收到超過三萬三千本英文書報及十幾萬本小冊子。這些書報目前多已送至眾召會及尋求者手中。



在印度的書報推廣

同工出訪，加強開展

二〇〇六年初，在每一季的同工聚會之後，同工們會組隊至選定的城市加強開展。這些城市在同工們去之前，多已藉著職事書報進行大量的撒種。主要的負擔是使同工們在神命定之路（個別接觸人、福音聚會、家聚會、排聚會）上受成全；另一面也藉著較大量的人力收割已熟的莊稼，堅固已有的聖徒。同工們在七至十五天的加強開展後，回到所在的地方，帶領並成全眾聖徒作相同的事。目前，至少有三處召會是這樣興起的。以 Cochin 召會為例，約有一年之久，藉著倪、李兩位弟兄的文字，當地早已約有八位聖徒相繼脫離原有的公會，而在主日上午有固定的聚集，只是沒有主的桌子。藉著前年五月的加強開展，來自紐西蘭的學員和本地的同工配搭，堅固了當地約四十個家，並且在前年五月底，正式開始了當地的主日擘餅聚會。

此外，同一個區域中鄰近的眾召會也常來在一起，相調著開展附近沒有主恢復之見證的城市；也藉著在各區所舉行的兩個月訓練，學員和聖徒配搭開展本地或是鄰近的城鎮。二〇〇六年底成立的 Ooty 召會，就是三年來鄰近眾召會共同勞苦的結果。

北遷德里，工作新起

已往，主恢復的見證多集中於印度南部。自二〇〇五年四月分起，在主主宰的安排下，工作中心及許多同工都遷至首都 Delhi 和鄰近城市 Gurgaon。印度北部的人口多為印度教徒，大部分的居民從未聽過福音，有些人甚至連聖經都沒有聽過。同工們大量的搬遷至這個區域，不僅加強了此地的開展與見證，更使神在印度北方的工作有了新的起頭。原本，弟兄們在此區的工作就著重於以書報推廣接觸尋求者。二〇〇四年底，更開始藉著個別接觸人及福音聚會，大量接觸當地民眾。從前年底到現在，藉著在社區中挨家挨戶的叩訪，及超過十次以上的福音聚會，有幾十位不信者接受福音並受浸得救。目前聖徒們正在這些人身上勞苦，實行餵養。二〇〇六年七月底，四對來自台灣的夫婦加入了本地的開展行列。他們分別住進了挑選過、居民為數眾多的社區，盼望藉著實行神命定之路，在所在的社區興起小排，以帶進繁增。

晨興聖言，帶進餵養

晨興聖言在本地被翻譯成五種語言（加上英文則為六種），供眾召會中的聖徒們追求享受。聖徒們藉著每日職事話語的餵養，漸漸能在小排聚集和主日聚會中盡功用，為主說話。

各類訓練，培植聖徒

隨著召會的興起及聖徒人數的增加，訓練的需要漸為迫切。盼望藉著各種的訓練，將眾召會帶進對職事的享受與構成裏，使眾召會顯出基督身體的實際；聖徒們也能照著職事的話語盡功用，建造基督的身體。全國的同工們一年四次固定來在一起，進入國際長老及負責弟兄訓練與冬夏季訓練的信息，並有工作的交通。目前本地雖無正式的全時間訓練，但有類似的兩年聖經真理召會事奉訓練，使大學畢業、有心事奉主的青年人，能在各方面得到幫助。該訓練已辦過三期，有超過二十五位青年人參加過訓練。目前，他們大部分在召會中全時間服事，或是帶職業事奉。此外，因著本地的情形，許多有心事奉主的青年人無法完成大學教育，因而沒

有機會參加兩年訓練。為此，特別設有兩個月訓練（一年三次，以三年為一完整訓練單位）。訓練內容採自兩年訓練，使這些有心事奉主的青年人能夠有機會受成全。此外，為著各面的需要，另有事奉訓練、負責弟兄訓練、召會成全訓練、錄影訓練、姊妹訓練及大專訓練等，使各種年齡層之聖徒都能照著度量被成全，在職事的話上得餵養，在神聖生命上受培植，盡功用建造基督的身體。



印度聖徒積極操練禱研背講

代禱事項

- 一、請為各種訓練禱告：使聖徒們在神經綸的健康教訓上得著餵養及建立，在神聖生命上受培植，照著神命定之路有分身體的擴增與建造。
- 二、請為各種開展禱告：藉著人人盡功用，實行神命定之路，在南方興起更多的金燈臺，作主恢復的見證；在北方得著更多得救的罪人，在正常的召會生活中享受神生機的救恩。
- 三、請為眾召會的集調禱告：使眾召會享受並經歷基督身體的實際，使新人實際的出現。
- 四、請為開展同工們禱告：經歷七靈的加強而與內裏運行並奮力活動的神合作並配合，為著祂今日的行動。

印度開展蒙恩見證

在印度正式的開展工作，將近十年。已過一年又有四對夫婦投身開展行列。以下是他們及另一對已開展兩年之夫婦經歷的點點滴滴：

我們夫婦來到印度的這段期間，對基督與召會的經歷，比已往十幾年在台灣的召會生活深入了許多。我們的舊人因著環境的轉換，已完全被暴露、被翻轉過來；已往累積的舊習慣、或自以為是的觀念，都被拆毀、得更新。

我們經歷在一個新人裏配搭事奉。目前在 Gurgaon 召會，台灣來的同工有六個家，印度本地的同工有三個家，加拿大來的同工有一個家。我們在一個新人裏相調在一起，一同開展、交通、配搭、事奉，如傳道書四章十二節下所說，『三股合成的繩子，不容易折斷。』目前此地主日聚會人數約三十五位左右，盼望藉著彼此同心合意的配搭，實行『生、養、教、建』的神命定之路，一年後主日聚會人數可以成長到一百人，在北印度興起剛強的見證。

（戴建成、戴張麗蓮）

抵達印度以來，實在享受基督各面的牧養。我們住在南德里新興城市 Gurgaon，剛來的時候，什麼都沒有，沒有居留證，沒有住處，沒有交通工具…，但主都一一豫備了，雖是不快，卻總不慢。這使我們有機會經歷祂。到了印度，我們才真正開始『生活』，學習跟房東溝通，購置家中大大小小的生活所需，練習殺價、比價，自製紗窗防蚊…。主叫我們在為祂作什麼之前，先享受祂周全柔細的照顧。（董牧群、董方郁文）

我們幾乎每餐都自己下廚，因為不習慣本地食物的味道，因此每天都要花相當的時間來料理。起初覺得很麻煩，但為著我們長期在這裏的開展，就學習如何買菜、切菜和烹調，也同時更多生根在主所賜的這美地上；藉著不住的呼求、唱詩、及簡單的禱讀，使我們能將心思置於靈，更多在生活中與祂是一。在買家具及佈置居家環境中，我們也學習照著祂的膏抹來安排；雖然簡單，卻能讓基督來安家。隨處隨在，留在調和的靈裏是我們面對一切的祕訣。（林義雄、林陳敏芳）

海外的生活，最享受的就是在新人裏的團體配搭，主使我們超越了語言與文化的限制，得以和來自不同地方的弟兄們配搭在一起。同心合意是主祝福的源頭，藉著每週的禱告與徹底的交通，把我們帶進相同的水流。雖然許多事對我們而言並不熟悉，但主要我們先調進去，使自己與眾人是一。感謝主，我們信靠身體，身體的行動就是主的行動。（聶更新、聶楊慈敏）

我們目前住在印度 Kerala (喀拉拉) 州的 Trivandrum 市。主賜給我們許多敞開的家，包括公會的尋求者和印度教徒，甚至回教徒也向我們敞開，同我們呼求主名和禱告。聖徒真是喜樂洋溢！有些聖徒是全家來配搭開展，甚至帶著幼兒一同叩訪。看到他們，我們真是受激勵。他們不僅認真進入主恢復的真理，也願意實行神命定之路。

最近我們所在的召會舉辦路加（醫護）聖徒集調，在印度這算是第一次，共有五十一位醫護聖徒參與，包含十四位來自台灣的醫護聖徒。目前印度聖徒人數約一千九百位，醫護的弟兄姊妹約有三十位。這比例在主的恢復算是高的。聖徒也盼望今後年年有印度的路加集調，亦盼望能邀請更多海外聖徒一同參與。藉著相調，使基督的身體得著建造。

（洪明凱、洪吳幸娟）



印度第一次的路加集調

關於全時間訓練

訓練八方面介紹之三—生命
專項服事介紹—翻譯組
參訓蒙恩見證—一切全奉獻，為建神居所

5

全時間訓練八方面介紹之三—生命

我們讀馬太十三章和馬可四章，需要有深刻的印象，就是神的國與人的國大不相同。人的國是組織的事。神的國不是組織的事，而絕對是生命的事。神的國實際上就是神人耶穌基督，作種子撒在祂的信徒裏面。…願我們都看見，那已撒在我們心裏的一位，乃是國度的基因。基督已撒在我們裏面作基因，作生命的種子，生長、發展、並帶進國度。（新約總論第三冊，二〇七頁。）

將你擺在訓練中，就是將你擺在一種使你長大的環境裏。訓練是使你長大最好的環境。…你既然羨慕在主手中有用，就必須領悟，你需要成熟。這成熟是來自長大。…長大總是來自規律和生命的配合。神聖的生命是寶貴的，規律是可愛的，長大是很有價值的，因為長大帶進成熟，成熟使你有功用…執行神那神聖、屬天的使命。

（對全時間受訓者開訓的話—關於規律與意見，九、十一頁。）

我們重生時得著了神聖生命的基因，但這生命還需憑著規律才能長大，以致成熟並盡功用。訓練中心幫助學員操練神人時間表，有正常的喫、喝、享受，好在每一天都有該有的長大。訓練也幫助學員對神聖的生命有正確的認識與經歷。正確的生命經歷不該只是經歷主的祝福、保守，卻沒有經歷主的自己、身位、性情、美德和工作。因此，訓練盼望在第一年幫助學員能有正確的生命經歷，就是運用我們的靈，喫喝主的話，使我們能得著生命，而沒有限量的活出各種神聖、屬靈、屬天的實際。在第二年則盼望幫助學員對所有的課程都能有實際的應用，好使學員成為正常而盡功用的肢體，以建造基督的身體，帶進神的國度。

訓練課程— 開啟生命經歷的歷程 指引享受基督的途徑

每週『生命的經歷與長大』的課程，幫助學員有系列的認識、並正確的經歷內裏的神聖生命，直到生命長大成熟。在課程的設計上，第一年上學期開啓對靈和生命的認識；下學期則交通到靈命

四層十九項，包括對付罪、世界、良心等生命經歷的各階段；第二年上學期則根據『生命的經歷與長大』一書，論及羅馬書、腓立比書中所啓示生命的經歷，以及對付個性的緊要與實行；第二年下學期則是關於對付意見、乖僻等更深的功課，如同雅歌中的佳偶，歷經各階段生命的長大、變化，至終成為書拉密女，滿有基督長成的身量。此外，清晨的晨興系列，幫助學員學習如何接觸主、喫喝主，以建立與主情深的交通。例如，第一年著重呼求主名、禱讀主話等方面，期能在神人生活的基本操練上，立下扎實美好的根基；另外也進入主恢復的傳家之寶—詩歌，開啓學員對詩歌的寶愛與珍賞。在第二年，則進入出埃及記所啓示，帳幕裏各樣器具的豫表和真理，幫助學員照著這幅圖畫細緻的經歷基督，在靈裏進入至聖所，與神合併成為一。

實行與操練— 建立個人與主情深的交通 時時經歷基督豐盛的生命

每天個人晨興、定時午禱各三十分鐘的操練，幫助學員建立個人情深親近主的生活。晨興後，藉著書寫『美地簿』，操練在日常生活中，反覆咀嚼主的話，並應用早晨禱讀的亮光，而在生活中主動、科學的經歷基督；天天殷勤經營『美地』，週週有豐富出產獻給神。午禱中學習與主來往交通，不僅吸取神自己，更操練在基督的代求裏與祂是一，好執行祂神聖的行政。

第二年書寫『經歷簿』，將『生命的經歷與長大』的課程在生活中實際的操練；也藉著展覽與教師的核對，而能正確、豐富的經歷生命。

此外，每學期有一次出外至陽明山擎天崗的長時間禱告。因著個人與主有更透徹、更親密的交通，也有團體釋放靈的禱告，我們經歷了重生的洗滌與聖靈的更新，靈裏歡騰跳躍，喜樂洋溢。

正如倪弟兄所說，『神注重我們所是的，過於我們所作的。真實的工作，乃是生命的流露；算得數的事奉，總是基督的活出。』訓練豐富的供應，讓學員不僅在異象上得開啓，更在生命的經歷上扎根，受成全、被構成為新約的眾執事，以執行神新約的經綸。

生命之光，管理照耀

『生命在祂裏面，這生命就是人的光。』（約一4。）主是我的生命，這生命在我裏面光照並暴露，使我能真實的認識自己，而經歷生命的長大。我寶貝這訓練成全了我，使我滿了神聖生命的感覺。參訓前，與人聊世界、談是非、講閒話，我裏面卻沒有生命的感覺，常讓父母傷心難過，也刺傷了周遭的人。

我寶愛訓練的幫助，幫助我建立與主個人的交通；從主的話中，我得著了餵養及啓示，叫我蒙光照而看見自己真實的光景；每天午禱時，在主的光中，我為著自己的自私，對父母和別人的傷害向主悔改。我對主說，『主阿，求你寶血潔淨我，你知道我是個軟弱的器皿，在說話上缺少憑著靈而行，願你用你的十字架，來破碎並釘死我。』主也引導我每週與父母有聯繫，對他們表達親密的關切，更為著父親的得救而向主迫切禱告。

藉著禱告的生活，我平日也操練活在神聖生命的感覺裏。以前說話都百無禁忌，現在主十架的治死常在我裏面發動，叫我學習受限制，活在主寶座的管治之下。記得有一次與一位弟兄說話，滿了肉體和血氣，但不平安的感覺一直攬擾我，讓我在隔天就非得照著靈向他認罪。阿利路亞！認完罪後，我與主之間的交通又恢復了！感謝主，在訓練中所得到生命的長大和變化，叫我不再向肉體活著，乃向我最親愛的主耶穌—那替我死而復活者活著。（趙恩揚）



擎天崗長時間禱告

生命力量，轉回蕩心

從前的我，就像一個浪子迷戀這個世界。在學四年多的黑暗期，我與一群朋友，時常騎著摩托車上



團體禱讀操練

山下海、通宵唱歌，甚至有時整夜沒睡，早上直接到校上課。家人對我常是憂心懼慮，想不到一個從小聽話乖巧的我，竟然成了一個徹夜不歸的孩子。因著主的憐憫、和家人並聖徒們的代禱，使我有了奇妙的轉變，甚至還參加了十七期的全時間訓練。

入訓後，很寶貝每一天早晨及下午個人親近主的時間，至少一個小時，與祂有個人情深的交通。就在一次的午禱中，主使我看見自己已往的生活是何等的不堪回首，對家人及服事者的勸戒和懇求，更是無動於衷，依然故我；當下，看見神是如何的愛我，並尋回了我，甚至蒙祂憐憫，使我能參加訓練。此時，我的心完全向主敞開，開始對付我裏面的罪，清理身上屬世的追求、愛好和對人的虧欠。

有一次放假回家，我向母親敞開的交通。母親是被我傷得最深的人。就在那一次，我裏頭實在滿了虧欠，掙扎許久，終於開口，請求母親赦免我已往的一切。當下，流下了悔改的眼淚，並與母親一同禱告。這多年來與母親之間的隔閡，就在那時完全除去了！而在我最悖逆的時候，有位服事者一直照顧我，但我卻一次又一次冷淡的回應她，令她受傷。主在我裏面光照，要我向她認罪悔改，但我實在是難以啓齒，並且認為時間過這麼久了，她應該忘了吧？但主不放我過去，一直在我裏面攬擾我，最後我終於服下來，開口向她認罪，請求她的赦免。當我看見她的笑容及她在愛裏的赦免，這存在已久的虧欠，終於對付乾淨了。

感謝主，使我能有分這生命中的訓練，藉著接受生命上的帶領和操練，使我能突破這個屬靈的關口，操練對神、對人常存無虧的良心，事奉我主我王。（呂惠穎）

翻譯組—用同一的口，說一樣的話 實化一個宇宙新人的交通

在創世記十一章以前，翻譯是不需要的，因為全地只有一種語言；然而，因著人想要建造通天的塔，宣揚自己的名，耶和華就變亂人的語言。這是神對背叛之人的審判。從此，各民族就因著不同的語言散居各地。

一直到了兩千年前，基督釘在十字架上，用祂的寶血，從各支派、各方言、各民族、各邦國，買了人來歸祂。（啓五9。）原本因著不同文化、語言而分散的人，竟成了一個召會。因此，翻譯對於福音的傳揚和召會的建立就佔了相當重要的地位；就如在五旬節，使徒們被聖靈充溢，用不同的語言，向從各地來耶路撒冷的人傳講福音，立刻就有三千人受浸得救，召會也因此產生。由此我們看見，聖靈裏面迫切的負擔和需要，乃是將這國度的福音翻譯成各種語言，傳揚出去，為著建造召會。

為了培養學員在語言的裝備、和翻譯的能力上，應付主今時代的需要，訓練在專項服事中設立『翻譯組』。其服事的內容主要有兩方面，一是現場口譯，一是筆譯。第一年，學員操練在課程中進行即時口譯的服事；第二年則進入筆譯的服事。筆譯目前正在進行的，有真理辯護與證實（D.C.P.）的訴訟案、海外開展家書、主恢復當前行動的最新報導等。在世界中，學語言是為著前途；但在神經綸的異象中，語言乃是為著帶進一個宇宙新人的交通。

學員藉著翻譯的服事，不僅在語言上被成全，也藉著他們的服事，使那靈向眾召會的說話不受到攔阻，基督身體上的眾肢體得以自由的交通，而實際的有分主建造的工作。

我是無有，主是萬有

在翻譯組的服事中，我知道即時口譯不容易，總是不斷提醒自己要聯於主。但每坐上那張為翻譯特別保留的座位時，卻仍是恐懼戰兢。我本來以為只要好好豫備就能萬無一失，加上有配搭幫補，應該就沒有難事。但第一次服事後，這條便宜路的夢就被砸得粉碎！

翻譯相當在於構成。就算平日有一點裝備，臨場還是會因為來不及反應而搜尋不到合式的字詞。每回遇到翻不出來的字句時，就深感虧欠弟兄姊妹。一次又一次，我認識我天生對語言的興趣，完全無法帶進建造。我只有一再向主倒空，回轉像嬰孩，承認自己是無有，而主卻是擁有萬有。在同伴翻譯時，我也不再心急的想補上缺漏的部分，只是更多的在一旁為同伴禱告。願我們都不從自己作什麼，只作主的管道，為著一個新人的出現，一同往前。

（何怡慧）



美地展翻譯組服事

彼此相顧，湧流生命

原本以為用自己從前受過的訓練，在翻譯組配搭服事，應該不致於太棘手。服事後才知道，在用語言服事主的路上，我還有很長的路要走。一個多學期下來，我看見服事主不只是有語言的裝備，更需要時時在靈裏禱告，才能與人有和諧的配搭。我們每次三個人一組輪流翻譯，當一人翻譯時，其他兩人則儆醒的在旁邊找經節。我很享受在服事中的彼此相顧，也漸漸看見我們的一舉一動，都需要顧到身體，在配搭服事中更是如此。之後，我開始為配搭們在翻譯時，裏面有生命的湧流禱告；也為著我們的服事能幫助其他學員學習語言有代禱。就在這代禱的過程中，主就漸漸在靈中調和我們，使我們不只有外面的配搭，更有靈裏的相調與建造。（王鏞陵）

一切全奉獻，為建神居所

參訓前，我有一分穩定的工作和一個幸福美滿的家庭，全家過著甜美的召會生活，一同愛主、服事主。但在我深處仍有個遺憾：每當我願意擺上更多的時間來服事時，卻發現自己的活力不夠、真理的裝備不足；而當我想要裝備真理，建立規律的神人生活時，又發現因職業的霸佔叫我備受消耗和限制。漸漸的，我領悟到我需要參加訓練一為著過真正的神人生活而受更高的訓練，這不僅是為著我自己，也是為著家人，更是為著我所愛的神。然而為著現實生活上的考量，我並沒有馬上參訓。

直到二〇〇四年九月八日至十一日的青職成全訓練，主有了機會進來作事。起初，我對這個特會並沒有抱著什麼期待，但是在特會前一天的小組長交通裏，余潔麟弟兄問了大家幾個問題。那幾個問題一直扎到我的深處，似乎在質問我當初對主的那份愛到那裏去了。接著在沒有任何心理準備的情形下，以『小組長』的身分被賦予要帶大家過奉獻的關的任務，我不是很清楚我該作什麼，只是覺得主好像要作大事。

聚會開始了，也許是因為任務在身的緣故，我格外的儆醒，且非常的進入聚會的水流。第一場聚會我就被主征服了，熱淚直淌，六年前大專特會的感動又浮現在我的深處。好久沒有這樣了，主離我是那麼的近。在哈該書一章四節，耶和華說，『這殿仍然荒涼，…你們自己還住天花板的房屋麼？』六節：『你們撒的種多，收的卻少；…穿衣服，卻不得暖；得工錢的，將工錢裝在破漏的囊中。』這幾乎就是我已過兩年來的寫照。

於是，我和內人將自己更新的奉獻給主，生活、身體、小孩、心思、情感、意志、愛好、錢財等，我們被主的愛澆灌，什麼都不想要了，因為總覺得自己抓得滿手卻一無所獲，乾脆通通奉獻，為主拚上一次。並且我們也照著主的帶領埋藏耳環，除去偶像，更換衣裳，立下心志要過奉獻的生活。

因著這樣，我們對地上幾乎是沒有什麼戀慕了。這時，全時間訓練的呼聲又再度在我裏面出現，我告訴主：『主阿，我不要再錯過了！』特會結束後，奉獻的水流一直衝擊我們，一連好幾天我和妻子、母親跪下向主禱告，為著召會，也為著奉獻我們自己。不久後，主親自感動其餘的家人，他們都

支持我們參加訓練。接著，主也在公司和召會服事方面開路。到了二〇〇五年七月間，一切主都為我豫備好了，使得我順利的參加第十七期全時間訓練。

主實在是信實的，一路走來，我無怨無悔。祂是主，祂知道我的心，也知道我的情形，一次又一次，祂叫我更愛祂。雖然晚了一點，但我知道那是最好的。雖然我的內人因著懷孕不能一同參訓，我相信祂是不會錯的。那召我們的是信實的，祂必作成這事。所走的路越是不確定，向著主的信心卻越是堅定。一事我所知，祂永不會錯，一事我所作，要將祂得著；一天過一天，神是我所要，至終的賞賜，神作我榮耀。（傅振旗）



棄絕地的賄賂，全然為神而活！

下期預告

『巴拉圭』，南美洲的內陸國家之一，素有『南美心臟』之稱。十六世紀時，西班牙人首先抵達巴拉圭，遂將其改造成一個天主教國家；但近年來，主的恢復在巴拉圭正蓬勃的擴展茁壯。『南非』，位於非洲大陸的最南端。十五世紀末，歐洲艦隊首次繞過『好望角』，南非也正式登上世界舞台。然而在這物質世界的歷史內，神行動的神聖歷史，更不斷的進行著。下期我們將為您報導主的恢復在巴拉圭和南非的行動現況。

想知道訓練中如何幫助學員在事奉上生機的配搭、盡功用麼？想知道訓練中心最美麗的一隅—『空中花園』，專項服事『園藝組』是如何經營和培植的麼？下期美地即將為您介紹。